

І б'ється красива та вільна країна,
Щоб мали нащадки щасливе майбутнє.

Максим Коровниченко

Білоцерківська міськрайонна газета

Громадська ДУМКА

Виходить з 30 серпня 1990 р. № 7-8 (14316-14317), 24 СІЧНЯ 2025 р. Роздрібна ціна 10 грн. 00 коп.

Моїсеї у Білій Церкві

В Україні триває кривава війна, розв'язана російською імперією, в якій наш народ виборює свою незалежність. А військові ЗСУ боронять рідну країну ціною власного здоров'я та життя. Кожен українець робить все можливе, наближаючи перемогу над ворогом. Хто як може і чим може, бо є розуміння – разом ми сильні й нездоланні.



У 2023 році молодий музикант відвідав Америку в складі офіційної делегації Міністерства ветеранів. Мойсеї побував у Конгресі, де зіграв на скрипці. Ентоні Блінкен назвав його візит особливим та важливим. Тоді про українського скрипаля та про Україну почула вся Америка: його історію опублікували державні медіа.

А ще талановитий виконавець 2022 року брав участь у відбірковому конкурсі «Євробачення», де зайняв сьоме місце. Мойсеї Бондаренко – надзвичайно цікава молода людина зі своєю принциповою позицією та вже серйозним життєвим досвідом. Його культурний десант до Білої Церкви – це справжнє свято для містян. Того вечора в залі три-

Нещодавно в бібліотеці-філії №5 відбулася непересічна подія для громади міста – благодійний концерт скрипаля **Моїсеї (Мойсея Бондаренка)**, який служить молодшим сержантом в 59 ОМПБр ім. Якова Гандзюка. Хлопчини, котрий 25 лютого 2022 року став на захист країни у свої 22 роки. Цей неймовірно талановитий та патріотичний скрипаль-віртуоз завітав до нашого міста з командою однодумців.

Акомпанувала Мойсею Катруся Зволинська. Зовсім юна, вона не боялася у 18 років виступати перед військовими на найбільш небезпечних позиціях. Ці двоє молодих людей об'єднали свої таланти. Катруся продовжує свою музичну діяльність разом з Мойсеєм. У її виконанні прозвучали пісні, що найбільше полюбилися військовим на фронті.

Зараз Мойсеєві Бондаренку 24, і майже три роки він у лавах ЗСУ. Дуже сумує за своєю родиною, особливо за мамою... Слухаючи його, раптом усвідомлюєш, що, вперше зустрівши людину, маєш відчуття, що знаєш її багато років. Він дуже світлий та позитивний, і ця неймовірна енергетика струменіла від нього на всіх присутніх у залі.

До речі, грою на скрипці нашого захисника захоплювався й Державний секретар США Ентоні Блінкен.

вало дуже щемливе й невимушене спілкування, байдужим він не залишив жодного присутнього. Виставкова зала книгозбірні була вщент заповнена бажаними послухати Мойсея та пожертвувати кошти на потреби 59-ї бригади. І хто сказав, що люди стомилися донатити? Білоцерківці щедрі до справжніх талантів і героїв. Слава Україні! Слава ЗСУ!

Світлана ХМІЛЬОВА



Вім'я життя

Того дня, коли Біла Церква прощалася зі своїм захисником, старшим сержантом поліції, 31-річним **Ярославом ПAVЦЕМ** (позивний «Яра»), над містом стояло високе чисте небо й здавалося, немов з яскравим сонцем у наш згорьований дім заглянула весна... В такі дні прощатися навки неймовірно важко... А усвідомлення, що в цьому крихкому світі є держава-монстр, що пожирає все живе навколо, перетворюється в камінь люті й сили...



Ярослав Ігорович служив поліцейським полку патрульної поліції Білої Церкви, був бійцем зведеної бригади «Хижак». Загинув 16 січня під час виконання бойового завдання біля Диліївки, що в Бахмутському районі на Донеччині.

Боець був вірним своєму народові та мужньо виконав військовий обов'язок, загинувши в бою за Україну, її свободу й незалежність.

СХИЛЯЄМО ГОЛОВИ У СКОРБОТІ... СПІВЧУВАЄМО РІДНИМ ТА БЛИЗЬКИМ ГЕРОЯ.

242 дні й 10 років

Нинішнього 21 січня минуло десятиліття від дати, яку вважають останньою в героїчній обороні Донецького аеропорту, що зупинила просування ворожих військ у західному напрямку. Вона тривала безпрецедентно довго – 242 дні, ставши потужним символом незламності духу українських воїнів, а вони – і мертві, і живі – уже назавжди в пам'яті людській залишаться кіборгами.

Днями в Білоцерківському краєзнавчому музеї відбувся захід «Кіборги: символ сили і незламності», приурочений до Дня пам'яті захисників ДАПу, який відзначається в Україні 20 січня.

Щоб вшанувати пам'ять військовослужбовців, добровольців, медиків і волонтерів, які спільними зусиллями рівно 10 років тому утримували оборону важливого військово-стратегічного об'єкта на північному заході Донецька, на захід завітали учні Білоцерківського гетьманського ліцею. Вони з негидроною увагою вбирали в себе безцінну інформацію про ті події і людей, які своєю кров'ю написали одну з найгероїчніших сторінок сучасної української історії.

В обороні Донецького аеропорту брали участь спецпризначенці 3 окремого полку, бійці 79-ї, 80-ї, 81-ї, 95 окремих аеромобільних, 93-ї та 72-ї окремих механізованих бригад, 1-ї окремої танкової бригади, 57-ї окремої мотопіхотної бригади, 91 окремого полку, 90-го окремого аеромобільного та 74-го окремого розвідувального батальйонів, бійці полку «Дніпро-1», Добровольчого українського корпусу, батальйону ОУН та інші. Серед тих, хто тримав лави, були й наші земляки: **ЗІНИЧ Ігор Вікторович**, легендарний медик на псевдо «Псих», 20 січня 2015-го загинув під завалами в новому терміналі; **КОЗАК Володимир Миколайович**, старший солдат 9 роти 3 батальйону 80-ї окремої десантно-штурмової бригади, 20 січня 2015-го загинув у новому терміналі; **ГАВРИЛЮК Андрій Петрович**, старший сержант 90-го окремого десантно-штурмового батальйону 81-ї десантно-штурмової бригади, загинув 21 січня 2015-го після підризу терміналу аеропорту; **ЧОП Сергій Миколайович**, десантник 90-го окремого десантно-штурмового батальйону 81-ї окремої ДШБ, загинув 8 грудня 2014-го в селищі Піски; **ШКАБУРА Юрій Васильович**, сержант 90-го окремого десантно-штурмового батальйону 81-ї окремої ДШБ. Вихивши в Донецькому аеропорту, він загинув 13 квітня 2022 року в бою з рашистськими загарбниками в районі Борового Харківської області...

За 242 дні оборони в ДАПі загинув 101 військовий, поранень зазнали 440 людей, 9 зникли безвісти.

ПАМ'ЯТАЙМО ЇХ, ЗЕМЛЯКИ. ПАМ'ЯТАЙМО, ЯКОЮ ЦІНОЮ ОПЛАЧЕНА КОЖНА СПОКІЙНА СЕКУНДА НАШОГО ЖИТТЯ, Й НЕ ЗУПИНЯЙМОСЯ У ДОПОМОЗІ ТИМ, ХТО ЗІ ЗБРОЄЮ В РУКАХ ЗАХИЩАЄ УКРАЇНУ.

Валентина ХРАБУСТ

